
Σπύρος 
Λιναράς

Ο Σπύρος διαθέτει περισσότερα από 29 χρόνια επαγγελματικής εμπειρίας σε 
πολυεθνικούς Οργανισμούς FMCG και παροχής υπηρεσιών σε Ευρώπη, ΗΠΑ, Ασία 
και Ελλάδα με εξειδίκευση στον τομέα του Ανθρώπινου Δυναμικού. Η εκπαίδευσή 
του περιλαμβάνει MBA από το Boston College και πτυχίο ηλεκτρολόγου μηχανικού 
από το Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο.

Είναι πιστοποιημένος Master Coach από τον Οργανισμό Inside Edge Coaching και 
απόφοιτος πολλαπλών προγραμμάτων Ανάπτυξης Ηγετών αλλά και ανάπτυξης 
Ανθρώπινου Δυναμικού. Ξεκίνησε την καριέρα του στην Procter & Gamble και 
μετακόμισε στην PepsiCo, όπου κατείχε διάφορους ρόλους για μια περίοδο 
είκοσι ετών, ηγούμενος του τμήματος ανθρώπινου δυναμικού σε ευρωπαϊκό και 
παγκόσμιο επίπεδο και επιχειρηματικές μονάδες με περισσότερους από 30.000 
υπαλλήλους. Πιο πρόσφατα εντάχθηκε στη μεγάλη ευρωπαϊκή επιχείρηση 
τροφίμων του Ομίλου Arla Foods ως Αντιπρόεδρος Ανθρώπινου Δυναμικού με 
ευθύνη των κεντρικών τμημάτων Finance, Marketing αλλά και της Γερμανίας. 

Τα τελευταία 3 χρόνια μετεγκαταστάθηκε πίσω στην Ελλάδα, ως μέλος των 
ηγετικών ομάδων του ΟΠΑΠ και των ξενοδοχείων Mitsis, αναβαθμίζοντας τις 
λειτουργίες Ανθρώπινου Δυναμικού και συμβάλλοντας στην επιταχυνόμενη 
ανάπτυξή τους. Παθιασμένος με τη δουλειά του και την ανάπτυξη των 
εργαζομένων, έχει επιτύχει καθ' όλη τη διάρκεια της καριέρας την οικοδόμηση 
ευέλικτων και επιτυχημένων ηγετών, προωθώντας τη συμπερίληψη  σε συνδυασμό 
με  αποτελεσματική κουλτούρα απόδοση., ώστε οι οργανισμοί να διατηρούν και να 
αναπτύσσουν τα  ταλέντα τους και να προετοιμάζονται οργανισμών για τις 
μελλοντικές προκλήσεις. 

Έχει ηγηθεί πολλαπλών έργων μετασχηματισμού και έχει οδηγήσει στην ανάπτυξη 
ομάδων ηγεσίας υψηλών επιδόσεων σε πολυεθνικό επίπεδο. Του αρέσουν όλες 
οι αθλητικές δραστηριότητες, αλλά παθιάζεται με το ποδόσφαιρο και το μπάσκετ. 
Ζει στην Αθήνα, ευτυχισμένος με την οικογένεια του όντας παντρεμένος και 
περήφανος πατέρας διδύμων, ενός αγοριού και ενός κοριτσιού.
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